

HEALTH AND CARE ACT 2022

2022 c. 31

ISBN 978-0-10-570173-6

CORRECTION

Section 27

Section 27, in the substituted section 223E(1)(a), line one: “...relevant capital resource...” should read “...relevant capital resource use...”.

Schedule 5

Schedule 5, paragraph 98(c): “...paragraph (a)...” should read “...paragraph (c)...”.

Schedule 10

Schedule 10, paragraph 3, in the substituted section 114C(5): “...subsection (2).” should read “...subsection (3).”.

August 2022

PRINTED AND PUBLISHED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Jeff James, Controller of Her Majesty’s Stationery Office
and Queen’s Printer of Acts of Parliament.